
ЗАДАНИЕ 1

Физическое лицо является инвалидом II группы, единственным родителем, имеет одного ребенка в возрасте до 18 лет. Рассчитать сумму НДФЛ, если в текущем налоговом периоде физическое лицо получило следующие доходы:
- доходы по трудовому договору – 20 000 руб. (в месяц)
- пенсия по инвалидности – 5 990 руб. (в месяц)
- материальная помощь от работодателя - 4 500 руб. (в феврале)
- выигрыш в лотерее в рекламе товаров – 22 000 руб. (в мае)
- страховые выплаты по договору добровольного страхования – 3 550 руб. 
(в ноябре).


ЗАДАНИЕ 2
Рассчитать сумму НДС подлежащую  к уплате в бюджет если (все суммы даны с учетом НДС по ставке 18 %):
- выручка организации от реализации товаров составила – 2,5 млн. руб.
-  доходы от сдачи имущества в аренду – 700 000 руб.
- организацией  оплачены счета поставщиков за поставку материалов – 52 000 руб.
- получен аванс от покупателей – 120 000 руб.
-организация внесла предоплату за основные средства производственного назначения в размере – 249 000  руб.

ЗАДАНИЕ 3
Исчислите налог на прибыль по данным о хозяйственных результатах организации, исходя из следующих данных:
Выручка от реализации товаров-5 000 тыс. руб.(в т.ч. НДС 18%)
Положительная курсовая разница-150 тыс. руб.
Издержки обращения 30 тыс. руб.
Дивиденды полученные по ценным бумагам от российской организации – 25 тыс. руб.
Представительские расходы – 100 тыс. руб.
Расходы на оплату труда – 380 тыс. руб.
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